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Cet ouvrage propose un parcours à travers des amitiés d’écrivains des XIXe et XXe siècles. Autant de cas 
différemment nuancés, autant d’histoires singulières. Quelque chose de très fort se noue entre deux êtres 
souvent jeunes (pas toujours), et, à travers les aléas du temps, dure ― ou ne dure pas. Parfois, à de très beaux 
commencements succèdent peu à peu l’usure, l’incompréhension, voire la brouille : on s’aperçoit que celui qu’on 
croyait aimer n’est pas son genre. D’autres, au contraire, ne cessent jusqu’à la fin de confirmer un lien 
indestructible : parce que c’est lui, parce que c’est moi. 
 
 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354778�


Œuvres  
 
Correspondance inédite de Stendhal, consul de 
France dans les États romains. Établissement du texte, 
préface et notes de V. del Litto. 
Slatkine, 1994. BVI N°45. 226 p., br. 9788877600455.  
CHF 45 ht / 45 € ttc 

Œuvres complètes. Édition Del Litto et Abravanel. 
(1967-1974). 
Slatkine Reprints, 1986. 50 vol. in-8, 17'880 p., rel. 
9782051007290. CHF 3500 ht / 3500 € ttc 

Racine et Shakespeare (1818-1825) et autres 
textes de théorie romantique. 
Établissement du texte, annotation et préface de  Michel Crouzet. 
Champion, 2006. TLMC N°87. 560 p., rel. 9782745313959. 
CHF 120 ht / 103 € ttc 

STENDHAL SOUS L'ŒIL DE LA PRESSE 
CONTEMPORAINE (1817-1843) 
Textes réunis et publiés par Victor Del Litto. 
Champion, 2001. TLMC N°53. 932 p., rel. 9782745306012. 
CHF 150 ht / 129 € ttc 

Correspondance générale 

Édition V. del Litto avec la collaboration d´Elaine Williamson, de Jacques Houbert et de M.-E. Slatkine.  
 

Tome I. 1800-1809 
Champion, 1997. TLMC N°17. 952 p., rel. 9782852037878. 
CHF 100 ht / 86 € ttc 

Tome II. (1810-1816). 
Champion, 1998. TLMC N°26. 806 p., rel. 9782852039087. 
CHF 100 ht / 86 € ttc 

Tome III. (1817-1830). 
Champion, 1999. TLMC N°28. 890 p., rel. 9782745300720. 
CHF 100 ht / 86 € ttc 

Tome IV : 1831-1833. 
Champion, 1999. TLMC N°33. 818 p., rel. 9782745301284. 
CHF 100 ht / 86 € ttc 

Tome V. 1834-1836. 
Champion, 1999. TLMC N°34. 858 p., rel. 9782745301291. 
CHF 100 ht / 86 € ttc 

Tome VI (1837-1842). L'Ascension de Stendhal 
(1842-1853). 
Champion, 1999. TLMC N°40. 938 p., rel. 9782745302618. 
CHF 100 ht / 86 € ttc 

Études  
 
Robert André 
Écriture et pulsions dans le roman stendhalien. 
Champion, 1997. RM N°8. 267 p., rel. 9782852036178.  
CHF 60 ht / 52 € ttc 

Paul Arbelet 
La jeunesse de Stendhal. Grenoble 1783-1799. 
Paris-Milan 1799-1802. (1919). 
Slatkine Reprints, 1974. 2 vol., 664 p. en , rel. 
3600120116635. CHF 125 ht / 125 € ttc 

Paul Arbelet 
L'Histoire de la peinture en Italie et les Plagiats 
de Stendhal.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1913. 
Slatkine Reprints, 2001. 544 p., rel. 9782051017305.  
CHF 125 ht / 125 € ttc 

Auger, Lami, Stendhal et Duval 
Recueil factice de manifestes pro et anti-
romantiques. (1824-1833). 
Slatkine Reprints, 1974. 4 vol., 250 p. en , rel. 
3600120117052. CHF 60 ht / 60 € ttc 

Muriel Augry-Merlino 
Le cosmopolitisme dans les textes courts de 
Stendhal et de Mérimée. 
Slatkine, 1990. TEDF N°19. 308 p., br. 9782051011129. 
CHF 50 ht / 50 € ttc 

Philippe Berthier 
Stendhal en miroir. Histoire du stendhalisme en 
France (1842-2004). 
Champion, 2007. RM N°108. 336 p., rel. 9782745314802. 
CHF 85 ht / 73 € ttc 

Manlio Duilio Busnelli 
Stendhaliana. 
Slatkine, 1985. 64 p., br. 3600120140197. CHF 20 ht / 20 € ttc 
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Albert Collignon 
L'art et la vie de Stendhal. (1868). 
Slatkine Reprints, 1974. 545 p., rel. 3600120120779.  
CHF 100 ht / 100 € ttc 

Auguste Cordier 
Comment a vécu Stendhal. Préface de Casimir 
Stryienski. Avec un portrait indédit en héligravure. 
Slatkine Reprints, 1998. 207 p., rel. 9782051015974.  
CHF 50 ht / 50 € ttc 

Henri Cordier 
Bibliographie stendhalienne, avec les fac-similés des 
titres des éditions originales. (1914). 
Slatkine Reprints, 1974. 450 p., rel. 3600120120953.  
CHF 80 ht / 80 € ttc 

Henri Cordier 
Stendhal et ses amis. Notes d'un curieux. 
Slatkine Reprints, 1998. 134 p., rel. 9782051015509.  
CHF 40 ht / 40 € ttc 

* 
Michel Crouzet 

 
Stendhal en tout genre. Essais sur la poétique 
du Moi. 
Champion, 2004. RM N°80. 352 p., rel. 9782745310279. 
CHF 85 ht / 73 € ttc 

La Poétique de Stendhal. Forme et société. Le 
sublime.  
Essai sur la genèse du Romantisme I. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1983. 
Slatkine Reprints, 2009. 332 p., rel. 9782051020688.  
CHF 65 ht / 65 € ttc 

Essai sur la genèse du Romantisme II. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1986. 
Slatkine Reprints 2009. 386 p., rel. 9782051020947.  
CHF 75 ht / 75 € ttc 

Stendhal et l'italianité. Essai de mythologie 
romantique. Nouvelle édition augmentée d'un avant-
propos. Réimpression de l'édition de Paris, 1982. 
Slatkine Reprints, 2006. 426 p., rel. 9782051019934.  
CHF 110 ht / 110 € ttc 

* 

Victor Del Litto 
 
Essais et articles stendhaliens. Recueil de textes 
publiés au cours de quarante ans de stendhalisme. Avec 
des introductions de Pierre-Georges Castex, Georges 
Dethan et Ernest Abravanel et une bibliographie. 
Slatkine, 1981. 515 p., br. 3600120137050. CHF 70 ht / 70 € ttc 

La vie intellectuelle de Stendhal. Genèse et 
évolution de ses idées (1802-1821). Réimpression 
de l’édition de Paris, 1962. 
Slatkine Reprints, 1997. 730 p., rel. 9782051015653.  
CHF 150 ht / 150 € ttc 

Une somme stendhalienne. Études et documents 
1935-2000. 
Champion, 2001. RM N°54. 2 vol. in-8, XXXIX-2236 p., rel. 
9782745305367. CHF 250 ht / 179 € ttc 

Les bibliothèques de Stendhal. 
Champion, 2001. HLB N°7. 258 p., rel. 9782745304872. 
CHF 65 ht / 56 € ttc 

* 
Brigitte Diaz 
Stendhal en sa correspondance ou "L'Histoire 
d'un esprit". 
Champion, 2003. RM N°58. 464 p., rel. 9782745306920. 
CHF 105 ht / 88 € ttc 

DICTIONNAIRE DE STENDHAL. 
Publié sous la direction de Yves Ansel, Philippe 
Berthier, Michael Nerlich. 
Champion, 2003. DR N°9. 784 p., rel. 9782745308061.  
CHF 160 ht / 135 € ttc 

Béatrice Didier 
L'infâme et le sublime. Quelques représentations du 
sacré des Lumières au Romantisme. 
Champion, 2017. DDA N°4. 394 p., br. 9782745334909. 
CHF 80 ht / 80 € ttc 

Jean-Jacques Hamm 
Armance, ou la liberté de Stendhal. 
Champion, 2009. RM N°115. 280 p., rel. 9782745318077. 
CHF 75 ht / 75 € ttc 

Henri-François Imbert 
Les métamorphoses de la liberté, ou Stendhal 
devant la Restauration et le Risorgimento. 
Slatkine Reprints, 1990. 690 p., rel. 3600120137760.  
CHF 160 ht / 160 € ttc 

Henri-François Imbert 
Variétés beylistes. 
Champion, 1995. 464 p., br. 9782852034990.  
CHF 85 ht / 73 € ttc 
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Le Journal de voyage de Stendhal 
Actes du Colloque de Grenoble. Textes recueillis par  
V. Del Litto et E. Kanceff. 
Slatkine, 1986. BVI N°24. 414 p., br. 9782051007474.  
CHF 65 ht / 65 € ttc 

Qian Kong 
La traduction et la réception de Stendhal en 
Chine (1922-2013). 
Champion, 2019. LE N°26 Série Route de la soie, 4. in-8,  
358 p., br. 9782745351173. CHF 35 ht / 29 € ttc 

Laure Lassagne 
Ce que "se parler" veut dire. La représentation du 
monologue dans les romans de Stendhal. 
Champion, 2016. RM N°165. 488 p., br. 9782745329899. 
CHF 85 ht / 85 € ttc 

Lectures et lecteurs de Stendhal. 
Sous la direction de Marie-Rose Corredor, Béatrice 
Didier et Hélène de Jacquelot 
Champion, 2019. BLGC N°157. 344 p., br. 9782745349583. 
CHF 55 ht / 48 € ttc 

Lire la correspondance de Stendhal. 
Textes édités et présentés par Martine Reid et Elaine Williamson. 
Champion, 2007. CCCM N°20. 272 p., rel. 9782745316936. 
CHF 70 ht / 59 € ttc 

Prosper Mérimée 
HB. Suivi de XIX lettres à Stendhal. Préface et 
notes par V. Del Litto. 
Slatkine Reprints, 1998. 136 p., rel. 9782051015530.  
CHF 60 ht / 60 € ttc 

Cécile Meynard 
Stendhal et la province. 
Champion, 2005. RM N°87. 688 p., rel. 9782745311320. 
CHF 135 ht / 118 € ttc 

François Michel 
Fichier stendhalien. 
Présenté par Jean Fabre, Victor Del Litto et James  
F. Marshall. Réimpression de l'édition de Boston, 1964. 
Slatkine Reprints 2003. 3 vol. in-4, 2128 p., rel. 
9782051019217. CHF 800 ht / 800 € ttc 

MITO E IMMAGINE DEL LAGO TRA 
SETTECENTO ED OTTOCENTO : GOETHE-
STENDHAL. 
A cura di Emanuele Kanceff. 
Slatkine, 1989 BVI N°29. 438 p., br. 3600120110169.  
CHF 75 ht / 75 € ttc 

Ôoka Shôhei 
Mon Stendhal  
Traduction et édition critique par Julie Brock 
Préface de Philippe Berthier  
Postface de Cécile Sakai 
Champion, 2020. LE N° 28. 488 p., br. 9782745352712.  
CHF 80 ht / 75 € ttc 

Anna Opiela 
La Musique dans la pensée et dans l'œuvre de 
Stendhal et de Nerval. 
Champion, 2015 RM N°160 in-8, 336 p., br. 9782745328694. 
CHF 60 ht / 60 € ttc 

Andrew Archibald Paton 
Henry Beyle. A critical and biographical study. 
Avant-propos de V. Del Litto. Réimpression de 
l'édition de Londres (1874). 
Slatkine Reprints, 1999. 334 p., rel. 9782051017046.  
CHF 80 ht / 80 € ttc 

Adolphe Paupe 
Histoire des Œuvres de Stendhal. Introduction par 
Casimir Stryienski (1904). 
Slatkine Reprints, 1998. 446 p., rel. 9782051015547.  
CHF 125 ht / 125 € ttc 

Adolphe Paupe 
La vie littéraire de Stendhal. (1914). 
Slatkine Reprints, 1974. 237 p., rel. 3600120131041.  
CHF 60 ht / 60 € ttc 

Charles Simon 
Nouveaux inédits de Stendhal. 
Champion, 1930. 26 p., br. 3600120147714.  
CHF 15 ht / 13 € ttc 

Francesco Spandri 
L'"Art de komiker". Comédie, théâtralité et jeu 
chez Stendhal. 
Champion, 2003 RM N°68. 272 p., rel. 9782745308191. 
CHF 60 ht / 53 € ttc 

Éditions du Stendhal-Club. Numéros 1-35. (1922-
1935). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1974. N° 35 numéros. 653 p. en , rel. 
9782051015523. CHF 150 ht / 150 € ttc 

Casimir Stryenski 
Soirées du Stendhal Club. 1ère série. Documents 
inédits. Préface de L. Bélugou. 
Slatkine Reprints 1998. 352 p., rel. 9782051015561.  
CHF 100 ht / 100 € ttc 
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Casimir Stryenski et Arbelet Paul 
Soirées du Stendhal Club. 2ème série. Documents inédits. 
Slatkine Reprints 1998. 290 p., rel. 9782051015578.  
CHF 80 ht / 80 € ttc 

Marie-Eve Thérenty 
Mosaïques. Être écrivain entre presse et roman 
(1829-1836). 
Champion, 2003 RM N°60. 736 p., rel. 9782745307156. 
CHF 150 ht / 129 € ttc 

Thompson (C.W.) 
Le jeu de l'ordre et de la liberté dans La 
Chartreuse de Parme. 
Réimpression de l'édition d'Aran, 1982. 
Slatkine Reprints, 2011. 248 p., br. 9782051021760.  
CHF 45 ht / 45 € ttc 

Raymond Trousson 
Stendhal et Rousseau. Continuités et ruptures. 
Réimpression de l'édition de Cologne (1986). 
Slatkine Reprints, 1999. 236 p., rel. 9782051016988.  
CHF 60 ht / 60 € ttc

Revue L’Année Stendhalienne  
 

N°I, 2002. Stendhal au Japon. 
Champion, 2002.  
352 p., br. 9782745307408. CHF 48 ht / 42 € ttc 

N°2, 2003. Paysage de Stendhal I. 
Champion, 2003.  
428 p., br. 9782745308115. CHF 48 ht / 42 € ttc 

N°3, 2004. Paysage de Stendhal II. 
Champion, 2004.  
384 p., br. 9782745310583. CHF 48 ht / 42 € ttc 

N°4. Stendhal en Amérique du Nord. 
Champion, 2005.  
338 p., br. 9782745312648. CHF 48 ht / 42 € ttc 

N°5. Stendhal en Allemagne. 
Les seize premières contributions de cette livraison ont 
été réunies par Christof Weiand. 
Champion, 2006.  
384 p., br. 9782745313942. CHF 48 ht / 42 € ttc 

N°6. L'histoire de la peinture en Italie. 
Champion, 2007.  
432 p., br. 9782745315373. CHF 48 ht / 42 € ttc 

N°7. Stendhal dialoguiste 
Champion, 2008. 
448 p., br. 9782745317094. RSD 

N°8. Stendhal et la femme. Actes du colloque du 
13-14 octobre 2006, Maison Française d'Oxford. 
Textes réunis et présentés par Lucy Garnier. 
Champion, 2009.  
368 p., br. 9782745319104. CHF 48 ht / 49 € ttc 

N°9. Lucien Leuwen. 
Les onzes premières contributions de ce volume ont 
été réunies par Xavier Bourdenet. 
Champion, 2010.  
412 p., br. 9782745320735. CHF 48 ht / 36 € ttc 

N°10. Stendhal et l'argent. 
Études réunies et présentées par Francesco Spandri. 
Champion, 2011.  
400 p., br. 9782745321992. CHF 50 ht / 42 € ttc 

N°11. Stendhal / Théâtre. 
Actes du Colloque du 11 au 13 juin 2009, université de 
Paris-III. Textes réunis par Lucy Garnier, Agathe Novak-
Lechevalier et Myriam Sfar. 
Champion, 2012.  
392 p., br. 9782745323880. CHF 60 ht / 50 € ttc 

N°12. Textes et paratextes. Études réunies par 
Yves Ansel. Un demi-siècle d'études stendhaliennes 
(1962-2012). Études réunies par Philippe Berthier. 
Colloque du cinquantenaire de l'Association des Amis 
de Stendhal, École Normale Supérieure, 4 mai 2012. 
Champion, 2013.  
438 p., br. 9782745326249. CHF 60 ht / 50 € ttc 

N°13. Racine et Shakespeare 
études réunies par Marie Parmentier 
Champion, 2014.  
472 p., br. 9782745328236. CHF 65 ht / 55 € ttc  

N°14. "Stendhal au Japon II. Hommage à 
Shoichiro Suzuki". Études réunies par Keiko 
Sugimoto. "Stendhal au tournant de 1830". Études 
réunies par Philippe Berthier. Jean Prévost. Varia. 
Champion, 2015.  
432 p., br. 9782745330048. CHF 60 ht / 60 € ttc 

N°15. Stendhal's Many Lives. A colloquium on 
Stendhal as a biographer. 
Actes du colloque de 2014 (Université de Virginie, 
Charlottesville). Études réunies et présentées par Antoine Guibal. 
Champion, 2016.  
446 p., br. 9782745331663. CHF 60 ht / 60 € ttc 

N°16. Stendhal et la critique. 
Dossier réuni par Brigitte Diaz. 
Champion, 2017.  
456 p., br. 9782745346452. CHF 60 ht / 60 € ttc 

N°17. Le XVIIIe siècle de Stendhal, ruptures et 
continuités. 
Textes réunis, édités et présentés par Cécile Meynard. 
Champion, 2018.  
360 p., br. 9782745349842. CHF 50 ht / 45 € ttc 
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